

## 苏果年货大街开张，高管团队推荐放心年货

眼下，又到了采购年货的高峰期。记者昨天从苏果超市了解到，为保证市民节前年货采购需求，苏果超市已准备超5万余种、总价超60亿元的年货投放市场。除价格惠民外，苏果各大门店还将通过摇红包、抽奖等互动活动，增添采购年货的乐趣。

### 高管代言，为市民推荐年货

这几天，苏果总经理陈兵携高管团队代言推荐好年货的活动刷爆朋友圈，安慕希酸奶、蒙牛特仑苏有机奶、长城干红、车厘子、金龙鱼黄金比例调和油等特色年货，

都成为苏果高管团队力荐单品，关键是价格实惠，比如买特仑苏一箱减15元，车厘子一斤才38.8元。“代言商品都是商品部买手精心筛选和引进的单品。”苏果相关负责人介绍，苏果高管将通过代言、门店现场推广等方式为自己代言的年货站台，为市民带来有年味儿的年货。

苏果年货大街已于本周开张，依托华润万家全国联采平台进行采购，以实惠的价格将各地传统土特产引进到门店，还从全球30多个国家和地区采购进口年货3000多种。

### 超市O2O，年货还可线上买

“不仅有实体店，并依托实体店开展O2O线上销售。”苏果相关负责人介绍，苏果已有6家门店的几千种商品在百度外卖线上平台销售。同时，依托华润万家电商平台e万家，苏果在大型门店设立了“ewj zone”跨境商品体验区，顾客在门店可随时下单购买并快递上门。

记者了解到，在今年苏果备的60亿元年货中，生鲜产品的备货高达8亿元，其中鲜肉备货5000吨，禽类3000吨，鸡蛋

6000吨，果蔬4万吨。目前，苏果已开通支付宝、微信支付等多种移动支付方式，节省市民购年货排队等待时间。此外，部分苏果门店还推出了三公里免费送货。

眼下，马群苏果生鲜配送中心的食品安全检测中心，也到了一年之中最忙碌的时候。该安全检测中心具有检测农药残留、兽药残留、食品添加剂残留、重金属残留等指标的能力，所有供货商品都要在此进行安全检测，抽检结果不合格的商品一律不予收货，保证市民购买到安全、卫生的年货。

现代快报记者 刘德杰

# 下雪天吃火锅，那才叫一个暖和

火锅大会继续“天天特惠”，渔飞鸿5家连锁店今天5折

现代快报“2016南京火锅大会”已联合8家火锅店举办了“天天特惠”活动，让消费者以超优惠的价格，品尝火锅美食。今天，南京本土品牌渔飞鸿火锅慕名加入。凭现代快报或快报官方微信，今天到渔飞鸿的5家连锁店，可享受菜品5折特惠。该店特色的天目湖生态花鲢鱼、黑鱼、草鱼等菜品，都是首次参加5折活动哦。

现代快报记者 孙羽霖 仲茜



今天快报读者去渔飞鸿火锅，菜品5折特惠 现代快报记者 施向辉 摄

走进苏宁环球天玺尚座的渔飞鸿火锅店，店内装修时尚，也闻不到太浓的火锅味道。“我们的火锅原料都是真材实料，没有各类添加剂。所以吃完火锅，身上的味道很容易散去。”总经理杭启才介绍说。

渔飞鸿主营新鲜鱼火锅，各类花鲢鱼、黑鱼、草鱼等，全部来自天目湖水域。浓郁鲜香的鱼汤全部现煮现熬。店里采用的浓郁的花椒和辣椒，原料分别来自云南和重庆。味道辣而不燥，口味适合南京人的麻辣度。深受年轻女孩子喜欢的番茄锅，其锅底原料也全部是番茄现炒现熬，少油少盐。动筷子开涮之

前，点任何一款特色底锅，都可先盛一碗鱼汤品尝，既营养又暖身。

在渔飞鸿还有一样必点的美食，是泥鳅面，这是全国首创的一款火锅面点。它的创意来自福建宁德地区的传统美食。它由精选的小麦面做成，形如泥鳅，入口顺滑，又有劲道。放入鱼汤锅内一并涮煮，成为一款不浑汤、有嚼劲的火锅面点主食，让人食欲大开。

今天，读者凭借快报或官方微信，即可享受渔飞鸿五家连锁店(江宁南航后街、六合时代广场店、清江路店、迈皋桥店、岱山店)菜品5折特惠，吃货们不要错过哦。

### 互动 第三场“霸王餐”来了

明天，快报将联合水林间虹悦城店，举办“2016南京火锅大会”第三场霸王餐。这一次，水林间不仅要请大家品尝正宗寿喜烧，无限量畅享特级牛肉，还特别请来留日的行政总厨吴荻，现场教大家制作日式经典寿司、手握。让你好吃好玩还能学厨艺。本次活动共有10个名额，吃货们抓紧报名啦：关注快报官方微信，回复文字“霸王餐+水林

间+姓名、电话”，官方微信将随机抽取幸运网友，获奖名单将于今天18点在快报微社区公布。

此外，“人气火锅”互动投票活动也欢迎你的参与。哪家火锅店是你的最爱？赶快关注快报官方微信，为你心目中的人气火锅品牌投上一票吧。每投一票，在评选页面中即可参加微信“摇一摇抽奖”活动，众多好礼等你拿。



#### 投票方式：

- 扫描二维码，关注现代快报官方微信
- 在微信主页下方的自定义菜单中，点击“热门活动——人气火锅评选”
- 在评选页面找到你支持的火锅店，为其投票。

### ● ● ● 相关新闻

### 年夜饭上，最不能缺牛羊肉

明天，学做年夜饭走进南京清真乐园

快报讯(记者 孙羽霖)春节即将来临，和家人围坐一起，来一碗红焖牛尾、嚼一嚼喷香的羊排，实在是一桩美事。因为味至浓时是故乡，春节将因为年夜饭的幸福和美味更加值得回忆。

本周五下午2点半，现代快报“学做年夜饭”主题活动，将走进中华老字号南京清真乐园。我们将教读者做几道地道的南京清真美食。

安乐园厨师长刘勇将为此次学做年夜饭活动“掌勺”。刘勇曾三次荣获全国清真烹饪大师金奖，制作的红焖牛尾让评委们赞不绝口。本周五，刘勇就教大家做这道拿手好菜。此外，他还

将教大家制作孜然牛肉、剁椒羊排、桂花羊肉三道特色清真菜肴。

想学做清真年夜饭的读者，可拨打快报热线96060报名。(限前15名)

此外，我们也欢迎更多吃货和我们分享年夜饭菜肴。请关注现代快报官方微信，回复“年夜饭+菜名、姓名、电话、图片”。你推荐的年夜饭图文一经选用刊登，可享吃货好礼哦。

活动时间：本周五(元月22日)下午2点半  
地点：南京市秦淮区王府大街138号



# 猴年春节 把“南京年味”带回家

### ▶ 2016猴年春晚红包新玩法

猴年新春近在眼前，忙碌的你，是否提前买好了回家的车票？是否特别期待与家人吃一顿团圆饭聊聊这一年的付出与收获？是否知道央视春晚节目审核已进行得如火如荼了？

春节派“红包”是华人新年的传统习俗，而手机发红包更让春节的氛围燃到爆！今年支付宝砸下2.69亿拿下2016年春晚，红包互动新玩法你知道不？据支付宝方透露，支付宝9.5版本已更新发布，在首屏显著位置正式上线“咻”红包相关体验功能。除夕夜全球观众看春晚时，打开手机支付宝就可以参加咻红包活动并与央视春晚现场实时互动。

### ▶ 绿柳居带你回归“南京年味”

这两年用手机发红包成了流行，但大家都盯着手机屏幕抢红包，反而少了与家人、朋友之间的互动和交流，缺少了一些年味儿。

什么是年味？年味是大街小巷张灯结彩的一种氛围，是期盼阖家团圆的一种心境，是辞旧迎新驱邪祈福的一种愿望……老南京地道的年味儿，自然也离不开“绿柳居”的精致佳肴。自1912年创立以来，百年老字号“绿柳居”就是寻常百姓挚爱的乡味，在吃出“年味”的同时，更能吃出“团圆味”和“幸福味”。

据悉，古南都集团旗下老字号如：绿柳居、马祥兴、永和园、江苏酒家的年夜饭年年紧俏，今年已经开始接受二轮预订了，火爆程度可见一斑。另外，在节前一星期绿柳居门前买卤菜、包子也得起早去排队。好在绿柳居食品公司推出了4款精致礼盒，价格更是接地气从139元-669元不等，全市有十多家销售点，特别像“拎回家年夜饭”中冷菜、热菜一应俱全，真是订不到年夜饭也不用烦了，还有手工素菜包、牛肉包、八宝饭等品种齐全的招牌面点礼盒，盐水鸭、盐焗鸡、干切牛肉等经典秘制卤味礼盒，打开一盒上桌，再炒几个菜轻松享受南京年味。为满足年轻消费群体的需求，今年绿柳居特别推出网络限量“零嘴铺子”新春礼盒，才100多元就能畅享六款零食美味。

### 【温馨提示】

### 抢购热线：800-8283-999

扫描抢霸王餐，公众号回复“绿柳居”就有机会获得绿柳居春季创新菜肴的免费试吃名额。

